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1. (2,5pts) Escreva um programa em Python que leia duas notas de um aluno,
calcule a média aritmética e imprima uma mensagem de acordo com o
seguinte critério:
a) Média maior ou igual a 7: "Aprovado"
b) Média maior ou igual a 5 e menor que 7: "Em recuperação"
c) Média menor que 5: "Reprovado"
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2. (2,5pts) Faça um programa que leia 10 inteiros e imprima sua média.
Utilize estruturas de repetição.
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3. (2,5pts) Implemente um programa que conta quantas vogais existem em
uma string (considere vogais maiúsculas e minúsculas).
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4. (2,5pts) Faça um programa que leia 10 números inteiros. Cada numero
par deve ser armazenado em uma lista de pares e cada impar tem que ser
armazenado em uma lista de impares. Ao término do programa imprima as
duas listas.
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